
50 éves a magyar jövőkutatás, 2018 

A Programtanács 1. hírlevele 

 

2018-ban lesz a magyar tudományos jövőkutatás 50 éves. A tudományos jövőkutatás fiatal 
tudományág, annak ellenére, hogy az ember mindig tudatosan foglalkozott a jövőjével. 

Hazánkban az akkori Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen Dr. Kovács Géza 
professzor munkatársai és hallgatói kezdtek el foglalkozni a tudományos jövőkutatással, 1968-
ban. 

Így a jubileumi év első programja során, 2018 április 20-án, a kezdeti időkre emlékezünk és 
felidézzük Dr. Kovács Géza munkásságának eredményeit. Aki ismerte őt, szeretettel emlékszik 
vissza nemcsak szakmai támogatására, hanem kiváló emberi tulajdonságaira is. 

A Jövőkutatási Tudományos Albizottságnak 2018-ban több kihelyezett ülése lesz, Miskolcon, 
Sopronban és a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. 

A jubileumi év kiemelkedő programja a VIII. Magyar Jövőkutatási Konferencia, amely egyben 
az MTA IX. Osztály Magyar Tudomány ünnepi rendezvénye 2018 novemberében. A másfél 
napos meghívásos konferencia előadásai három téma köré csoportosulnak. A 2018. november 
14-i délutáni ülés címe: Jövőnk kulcsa: az emberi egészség. 15-én csütörtökön délelőtt a 
vállalatok számára egyre fontosabb vállalati prognosztikai témákkal foglalkozunk. Délután 
azok kapnak szót, akiknek még sok lehetőségük lesz munkájukkal konkrétan formálni a jövőt, 
mert fiatalok. 

A konferencia anyagából kötetet adunk ki, valamint tudományos folyóiratokban jelentetünk 
meg cikkeket, tanulmányokat. 

Az év egyik legfontosabb feladatának tekintjük a jövőorientáltság mint gondolkodási stílus 
terjesztését iskolákban, egyetemeken, különböző intézetekben, klubokban. 

50 év egy tudomány életében nem hosszú idő, de sajnos egy ember életében hosszúnak 
számít. Nagy szeretettel gondolunk azokra, akik a kezdetekben felkarolták, támogatták a fiatal 
tudományág fejlődését, és ezzel segítették az akkor még fiatal kutatókat. Ezt az évet az ő 
emléküknek is szenteljük. 

A jubileumi év programjairól folyamatosan teszünk közzé híreket, és beszámolunk a 
munkánkról. 


